

Врачебные тайны

Август 2015

В Питтсбурге у истеричного больного, объяснявшегося только знаками, вернулась способность речи после случайного падения с крыши дома!

Врач. 1900. № 33.

24 июля в местечке Ямполье, Волынской губернии, освящен памятник на могиле студента-медика V курса Киевского университета В.В. Кинастовского, который летом прошлого года принимал горячее участие в борьбе с сыпным тифом и в самом разгаре работы утонул, купаясь в реке.

Врач. 1900. № 34.

Доктор Дэвис нашел, что на острове Мэн ежегодно умирают от чахотки 2,57 на тысячу населения, то есть, вдвое больше, чем в Англии и Уэльсе. Причину этого он видит в том, что население острова не освежает своей крови: уже несколько столетий браки совершаются между семьями, давно успевшими та или иначе породниться между собой. В приходе Лонан существуют всего 3-4 фамилии; соответственно этому смертность от чахотки достигает в этом приходе 4,177, между тем, как в приходе Пил, куда переселилось больше чужеземцев, она равняется всего 1,519. Все это доказывает, конечно, лишь важность наследственности для развития чахотки, а вовсе не вред браков между близкими родственниками.

Врач. 1900. № 34.